

# 本报《教你学艺》栏目与汉合乐坊联合举办古筝公益班汇报演出——梅城听筝夜 乐起一丝凉

□本报记者 王延娟  
实习生 马静远

还记得本报在4月14日刊登的一则免费教你学古筝的新闻吗?当时引起了很大的反响,一天时间公益课的名额基本报满。如今,三个月过去了,学员们的免费课程也已结束,并于7月22日晚上7点在南阳梅城公园举办了汇报演出。当天是大暑节气,气温很高,但仍挡不住公益课学员们表演的热情,为大家呈献了一场完美的演出,让观众感受到了音乐的魅力。



成年组演奏

## 本报《教你学艺》栏目深受市民喜爱

本报有关负责人在汇报演出现场致辞,他说,古筝是中华民族传统艺术瑰宝,正受到越来越多人的喜爱,师从北京古筝大家的马政委老师与本报《教你学艺》栏目合作,

开办的古筝公益课经过三个月的教学,已经圆满结束。通过学习,学员们学会弹奏一些优美的曲子,充实了学员们的业余生活。南阳晚报作为我市主流媒体,以服务百姓

生活为己任,开办了众多栏目服务读者,《教你学艺》栏目就是其中之一,深受广大市民喜爱,今后将推出更多读者欢迎的公益班,服务广大市民。



少年组演奏

## 台上弹奏出色 台下掌声雷动

“水晶帘动微风起,梅城乐起一片香。”随着主持人宣布下边有请汉合女子乐团为大家表演古筝合奏《凉凉》,南阳晚报《教你学艺》——汉合筝乐坊公益教学汇报演出正式拉开序幕。老师们一袭白裙款款而来为大家弹奏了时下流行的曲目,引起了观众的

阵阵掌声。紧接着,男士学员们上台演奏了曲目《男儿当自强》,让在场观众感受到古筝不仅是优美的,还是有力的。周一班公益课的学员们为大家带来了一首耳熟能详的合奏《茉莉花》,声音优美,让观众不禁陶醉其中。周二班公益课的学员们身着各色旗袍

登场,为大家带来了一曲《小城故事》,让人眼前一亮。之后,《春江花月夜》《蝶儿蝶儿满天飞》《年轮》《渔舟唱晚》等一首首曲子,在学员们的弹指间,飘扬出来,让现场观看的人们忘记了炎热,有的拿出手机拍照录像,有的就安静地坐着认真倾听。



特邀歌手演唱

## 圆了儿时梦 丰富了现在的生活

参加这次公益课表演的学员,有两位都已经70多岁了,其中一位还因为生病,一只耳朵听不到声音,但这丝毫不阻碍她们学习古筝的热情。当从晚报上得知有老师免费教大家学古筝后,她们踊跃报名,在每节古筝教学课中,她们都学习得认真。功夫不负有心人,三个月的学习让她们掌握了不少古筝的技法,流利弹奏一些曲目也不在话下,此次她们参演弹奏的《茉

莉花》《小城故事》都非常受观众喜爱。

合奏表演《小城故事》的张女士、《蝶儿蝶儿满天飞》的王女士,对于本报和汉合筝乐坊都表达了无尽的感谢。她们俩经历相似,都是小的时候家里没有条件让她们进行系统的古筝学习,成年之后又苦于不知道要去哪儿学习,虽然都对古筝很感兴趣,但一直没有圆学习的梦想。晚报和汉合筝乐坊为大家提供的这个平台不仅圆

了她们的学习梦,还让她们们的生活更充实了。

“我之前的生活都是两点一线,上班回家,也没有别的兴趣爱好,特别无聊,晚报的这个免费学古筝的机会,让我的生活一下子丰富起来了,真的非常感谢。当然也很感谢乐坊老师,她们教得特别仔细,完全没有因为免费而有丝毫不认真,我们这些学员都被老师的敬业精神感动了。”王女士告诉记者。



模特队走秀

## “梅城之韵”模特表演 年龄最大的已80多岁

除了古筝合奏外,汇报演出还为大家准备了茶道等才艺展示。而现场演出的压轴节目是由金韵模特队为大家带来的《梅城之韵》,成员年龄基本都是五六十岁,年纪最大的80多

岁,可是,在舞台上,你看她们的身材、走姿、气质,完全没有老态,台下观众无不羡慕感叹。

汇报演出一共一个多小时,节目一个比一个精彩,吸引到公园观看的群众也越来越

多,大家都被古筝优美的声音所吸引,被弹奏的乐曲所打动。当知道台上表演的学员们学习都是免费的后,纷纷表示,如果以后有这种机会,自己也要去参加。⑧3